

**ВИСОКОШАНОВАНИЙ ДИРЕКТОРЕ ІНСТИТУТУ
КУЛЬТУРНОЇ СПАДЩИНИ РЕСПУБЛІКИ МОЛДОВА
ПАНЕ ВІКТОРЕ ГІЛАШ!**

**ВЕЛЬМИПОВАЖНІ ПАНЕ ВІКТОРЕ
ТА ПАНІ КАТЕРИНО КОЖУХАРІ!**

Дорогі колеги з Інституту культурної спадщини Республіки Молдова! Прийміть найщиріші вітання з нагоди проведення VI Міжнародних наукових читань, присвячених пам'яті академіка К. Ф. Поповича. Дирекція й науковий колектив Інституту мистецтвознавства, фольклористики та етнології ім. М. Т. Рильського НАН України сердечно gratулюють наших партнерів на науковій ниві і засвідчують свою шану!

Вельмиповажний пане директоре Вікторе Гілаш! Академічна громада України складає Вам глибоку повагу і вдячність за Ваше сприяння успішному функціонуванню у рамках керованої Вами авторитетної наукової установи дослідницького сектору «Етнологія українців», який цьогоріч урочисто відзначає своє 30-річчя.

Висловлюємо також від імені держави Україна глибоку вдячність вам, пане Вікторе і пані Катерино Кожухарі, за вашу подвижницьку діяльність на ниві україністичних студій у Республіці Молдова. Ваш потужний науковий центр, знаний як «Відділ історії, культури та мови українців Молдови», а згодом – сектор «Етнологія українців», три десятиліття тому постав з ініціативи видатного вченого, академіка Академії наук Республіки Молдова та Вищої школи України Костянтина Федоровича Поповича, пасіонарність та організаторські вміння якого дозволили розпочати планомірне вивчення етнокультурної спадщини української спільноти в Молдові. Шановні колеги, торуючи шлях, намічений учителем, за ці роки плідної наукової та громадської діяльності ви зробили титанічний вклад у розвиток україністики й стали гідними послідовниками великої справи свого наставника. Ваші багатолітні етнологічні студії матеріальної та духовної культури українства Республіки Молдова, мовознавчі дослідження, зокрема особливостей українських говірок, а також величезні зусилля з утвердження українського шкільництва, організація та висвітлення актуальних подій громадського життя спільноти, пропагування рідного слова на хвилях радіожурналу «Renastere–Відродження» Національного радіо Республіки Молдова стали – без перебільшення – вагомим суспільним та науковим надбанням, високо поцінованим як у Молдові, так і в Україні.



Захоплюємося вашим високим професіоналізмом, вражаючою творчою енергією, наполегливістю та ентузіазмом, проявленими під час численних експедиційних виїздів у населені пункти з компактним проживанням українців, де шляхом інтерв'ювання було записано унікальні свідчення місцевих мешканців, здійснено ретельну фотофіксацію предметів традиційного побуту, виявлено в родинних фотоальбомах світлини, що документують духовну культуру українців Молдови. Маніфестацією ваших високих моральних чеснот стало благородне наукове пошанування пам'яті учителя К. Ф. Поповича на регулярно організовуваних вами міжнародних читаннях, що згуртували довкола себе фактично усіх дослідників східнослов'янсько-східнороманської міжкультурної взаємодії. Видані за їхніми результатами три томи матеріалів із серії «Українсько-молдовські етнокультурні взаємозв'язки» стали по праву видатним досягненням європейської гуманітаристики.

Вельмишановні Вікторе Григоровичу й Катерино Сергіївно, ми дорожимо нашою багаторічною дружбою, тісною та результативною співпрацею. Маємо щиру надію, що в майбутньому міжнародні наукові зв'язки між нашими інституціями будуть лише зміцнюватися. Високо цінуємо ваші професійні змістовні виступи на Міжнародних конгресах українців, проведених на базі ІМФЕ ім. М. Т. Рильського, завжди раді нашим науковим зустрічам, зокрема з колективом «Українського етнологічного центру», із щирим зацікавленням читаємо та цитуємо ваші публікації у журналі «Народна творчість та етнологія», маємо за честь співпрацювати з вами як членами редколегії цього видання. Сердечно вдячні вам за потужний внесок у справу створення унікального видання нашого Інституту – корпусу фольклорно-етнографічних експедиційних матеріалів «Етнографічний образ українців зарубіжжя», де у великому та надзвичайно інформативному розділі «Українці Республіки Молдова» представлено ваші численні польові записи та світлини.

Високоповажні пане директоре і дорогі колеги! Щиро бажаємо вашому науковому колективу доброго здоров'я, невичерпних джерел енергії, процвітання, визнання, творчих успіхів і здобутків. Віримо, що наше міжнародне наукове співробітництво продовжуватиметься й підніматиметься по нових щаблях, буде активним і плідним на нові спільні проєкти!

Колектив ІМФЕ ім. М. Т. Рильського НАН України

